



“拜个早年”很抢眼

新年将至,想好以怎样的方式向身边的亲友拜年了吗?在北京时间昨晨结束的一场意甲比赛中,主场作战的罗马球员们身穿特别为中国球迷准备的新式球衣上场,红色的球衣十分喜庆,而在球衣胸前特别印制的“拜个早年”更是成为全场最大的亮点。不仅如此,罗马主场——罗马奥林匹克球场内的广告牌上,也多处出现了各种中文新年祝福语,通过电视转播传向中国。罗马还特别录制了拜年视频,包括德罗西在内的部分主力球员纷纷用中文向中国球迷拜年。

特约记者 周玥廷

用足球的方式给大家拜个早年

意甲联赛罗马主场战平,球员身穿“拜个早年”战袍吸引眼球

这是一场“精心定制”的比赛

本赛季意甲联赛在北京时间昨晨结束了第23轮的多场争夺,其中包括罗马主场与排名垫底的帕尔马之间的比赛。不知是不太适应新的球衣,还是其他原因,罗马在这场比赛中发挥得并不理想,最终以0:0战平对手,错过了追赶领头羊的机会。

虽然没拿到3分,但这并没有影响到意甲豪门给中国球迷拜年的心情。由于这场比赛是在中国农历羊年即将到来之际举

行,罗马主力球员们统一穿上特制的拜年球衣上场作战,在绿茵场上,以足球的方式向中国球迷拜年。

事实上,这是罗马俱乐部的首次尝试。据意大利媒体报道,这套拜年球衣是罗马足球队为中国球迷特别准备的,在球衣胸部位置清晰地印着“拜个早年”四个字,这身球衣和比赛现场的各种中文新春祝福语让罗马奥林匹克球场弥漫着中国年味。在这场比赛

中,当11名球员出现在罗马奥林匹克球场拍摄全家福时,现场球迷纷纷向身着“拜个早年”球衣的球员送上了热烈的掌声。

尽管平时赛程较紧,但为了给中国球迷拜年,德罗西等罗马球星特别录制了一段拜年视频,视频中他们一一用中文说道:“新年快乐!”“咬牙切齿”般的发音令人忍俊不禁,但完全能够感受到他们真诚的态度,这段视频昨天也在网络上获得众多关注。

欧洲豪门非常看重中国市场

其实除了罗马,前一天德甲巨头拜仁也在自己的主场打出“给中国球迷拜年”的中文标语,让正在收看直播的中国球迷备感亲切。不得不承认,近年来欧洲五大联赛豪门对中国市场越来越重视。

其实,拜仁俱乐部在去年春节就准备了一期特别的视频节目向中国球迷拜年,在这期视频中,拜仁的特别主持人用中文“新年快乐”向中国球迷致以春节问候,拜仁球星穆勒和妻子也手持一张“拜仁拜年”的横幅亮相。此外,拜仁官网还展示了俱乐部总经理萨默尔手持“倒福”向中国球迷拜年的照片。

而早在蛇年春节,巴萨主场迎战赫塔菲的比赛正值中国农历正月初一,比赛前诺坎普的球迷们身穿祝福中国观众新年快乐的T恤衫出场,上面印有“蛇年,新年快乐”字样。同时,两位小球童手中还提着中国灯笼。双方球员们出场时的外套背后,也用中文印着“新年好”。去年春节,巴萨在比赛中穿着左臂绣有中文“马”字的队服出场。

像利物浦、国际米兰、尤文图斯等欧洲豪门也都曾在春节期间向中国球迷拜年问好,有媒体在报道中直言,要想在足球市场获得更大的发展,重视中国球迷已经成了欧洲豪门的共识。



德罗西特别录制了一段拜年视频

链接

告别春晚 宁泽涛初二开练

每年春节,因为肩负比赛任务,国内很多专业运动员和教练员都很难回家与家人欢度春节。中国羽毛球队、中国女排等国家队通过图片的形式向大家拜年。

本来,中国游泳队名将宁泽涛还将作为唯一的国家运动员代表亮相春晚,演唱《光阴的故事》。遗憾的是因为今年春晚总体时间超时,必须对部分节目进行调整,节目量由原定的38个调整为36个,宁泽涛参与的节目因此被取消。“因为一直冬训,没能及时赶上彩排,非常遗憾。感谢央视春晚剧组和哈文导演,希望以后还有机会和几位优秀的艺人哥哥陈伟霆、鹿晗和吴亦凡同台合作。”很快,今年春晚总导演哈文转发了这条微博,并留言称:“要不元宵晚会来呗!”据了解,宁泽涛仅在除夕夜和大年初一休息调整一下,初二就要投入训练。

特约记者 周玥廷

“羊”帆起航! 国安今上亚冠战场

主帅曼萨诺:把资格赛当决赛来踢



国安备战亚冠资格赛

今晚,北京国安将走上亚冠赛场,他们在主场迎来亚冠资格赛第三轮与泰国曼谷玻璃的比赛。近日,国安发布了本场比赛的海报,主题为“羊”帆起航。而昨天在赛前发布会上,国安主帅曼萨诺表示,尽管这只是一场资格赛,但国安要把它当作决赛来踢。值得一提的是,今天是国安队长徐云龙的生日,他说自己还是第一次在生日当天踢比赛,希望球队获胜,这是最好的生日礼物。

“明天的比赛是新赛季第一场比赛,并不轻松,但我们做好了准备。”曼萨诺在发布会上说。在之前的预赛中,国安俱乐部专

程派人去考察过曼谷玻璃征战资格赛的情况,通过那场比赛曼萨诺对对手也有了一些了解:“我们对他们已经有了充分的了解,无论是之前还是在球队的情况,我们都了解得很多,对于明天的比赛我们也是充满信心。”对手刚刚进行过一场资格赛,相比国安进入比赛状态可能会更好,曼萨诺也承认这一点:“我们明天是第一场官方比赛,但之前也打过热身赛,对于明天这场比赛的胜利我们非常渴望。希望能像上赛季那样拿出最好的表现和精神面貌,加上球迷的支持,相信我们能有很好的表现。”

综合

再见,小邓子!

邓卓翔转会上海申花,坦言只想在当打之年多踢比赛



邓卓翔告别舜天

邓卓翔终于转会了,但目的地不是广州恒大,而是上海申花。昨天,舜天俱乐部在官方微博上宣布邓卓翔正式转会至上海申花。在接受现代快报记者采访时,邓卓翔表示:“感谢江苏球迷这几年的支持,转会也是希望在当打之年能多踢比赛。”

邓卓翔状态大不如前

昨天下午,舜天俱乐部在官方微博上宣布:“经球员本人申请,双方俱乐部协商同意,邓卓翔正式转会至上海绿地申花足球俱乐部,感谢他在效力我俱乐部期间为球队做出的贡献,并祝愿他今后一切顺利。”至此,邓卓翔转会一事尘埃落定。

事实上,早在上个月中旬,广州恒大就曾希望用冯仁亮交换邓卓翔,但这桩交易最终因冯仁亮不愿自降年薪来舜天而夭折。最近一段时间,邓卓翔仍在舜天训练,甚至在前天与绿城的热身赛中,他还在场边做着活动。

不可否认的是,由于近年来多次遭遇伤病,邓卓翔的状态已无法回到巅峰时期,而舜天在中前场挖掘出多名好手,这直接让邓卓翔沦为替补。再加上自2011年从鲁能转会至舜天后,作为前场攻击手,邓卓翔仅为舜天打进4球,这样的数据,或多或少也是舜天放弃他的一大原因。

未来希望多上场踢球

当舜天官方微博宣布邓卓翔转会申花后,球迷们多少有点不舍。而昨晚在接受现代快报记者采访时,邓卓翔也表示:“首先还是要感谢俱乐部和江苏球迷这几年的支持、关心和照顾,由于伤病等原因,未能给球队带来更多的帮助,自己也比较内疚,特别是曾许诺帮助江苏赢得一个中超冠军,也未能实现,所以在心理上,还是觉得亏欠俱乐部和江苏球迷的。”

对于为何选择加盟申花,邓卓翔说:“现在舜天国内球员的能力已经非常不错了,中前场球员也相对比较充足,选择转会也仅仅是出于职业生涯的考虑,希望能得到一个重生的机会,也希望获得更多的出场时间,再一次证明自己。经过考虑,我觉得在申花的空间可能会更大一些,所以决定离开,也感谢双方俱乐部对我转会这件事的包容和理解。”

现代快报记者 程铃林